

口袋公园建设、校园食品安全提升、文化体育惠民……

今年以来新华区已基本完成15项民生工程

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 张军 张晓东)新华区今年推出20项民生工程,截至目前已经基本完成15项,其他工程正在加快推进。

“小区旁就是公园,我们的生活环境越来越美了。”初秋,石油二部小区南门的口袋公园已露出美丽的“容颜”,附近居民的喜悦之情溢于言表。

今年,新华区对10个口袋公园进行提升改造,其中1个为高品质口袋公园。这是新华区积

极推进2023年20项民生工程的生动缩影。

其中,校园食品安全提升工程:沧州市第七中学、沧州市新华区世纪之星幼儿园已达到省级标准化食堂标准。

口袋公园建设工程:对10个口袋公园进行提升改造。这10个口袋公园分别位于永济路米苏阳光小区前、工农绿地(千童与工农路交叉口)、海丰大道与黄河路交口东南角、新华区黄河东路沧县城管局东侧、新

华区黄河东路沧县城管局西侧、工农路北侧石油大街东侧、工农路北侧石油大街西侧、新华区法院西侧、蔡御街与海河路交叉口西北角、解放东路调直处绿地。

文化体育惠民工程:已发放惠民卡580张、发放惠民券13400张;石化新村、泰和世家南区、颐和博园、百合世嘉、荣盛锦绣观邸小区、鞠官屯新村小区、中油小区、芦家园村、吴官屯村、宋官屯村、鞠官屯村、输油管

道小区、悦隽时代小区等17处健身器材已完成安装;建设3条健身步道,分别位于悦隽风华二期小区、祥瑞老年社区和江山印一期东区;建成鞠官屯多功能足球场。

同时,“河北福嫂·燕赵家政”提质扩容工程、精准助残服务工程、低保特困“两癌”患病妇女救助工程、医保服务提升工程、养老服务人才队伍素质能力提升工程、农村公路提升工程、法律援助扩面提质工程、

托育机构示范创建工程、青少年儿童脊柱侧弯防控工程、建设社区老兵服务站、孕妇产前基因免费筛查工程、社会救助扩围增效工程均已基本完成年度任务目标。

此外,棚户区改造工程、城镇老旧小区改造工程、就业促进工程、12345热线综合性智能平台建设工程、政务服务“掌上办”提升工程正在加快推进。

我市2022年深层地下水位

同比回升2.8米

本报讯(记者 鹿维双)今年以来,我市多措并举推动地下水超采综合治理,在坚持“节、引、调、补、蓄、管”六项综合治理措施的基础上,重点做好“节、换、补、管”四篇文章。2022年,我市深层地下水位同比回升2.8米。这是记者近日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

我市2014年开展地下水超采综合治理工作以来,到2022

年底,已累计压减地下水超采量8.48亿立方米,基本实现地下水采补平衡。2022年,我市深层地下水位同比回升2.8米。

今年,全市在坚持“节、引、调、补、蓄、管”六项综合治理措施的基础上,重点做好“节、换、补、管”四篇文章,强力推动工业、农业和城镇节水,将压减地下水超采量24万立方米,同时全市维持实施“旱作雨养”面积22.24万亩。城镇节水方面,

全市公共供水漏损率均降低到9%以内,达到省定目标。

我市大力推进水源置换工作,在任丘市等9个县(市)实施地下水超采综合治理农业灌溉水源置换、河道清理整治项目12个,主要内容包括清淤河渠,新建维修扬水点、闸、涵等建筑物,整治水利坑塘,将压减地下水超采量3166万立方米。目前,投资完成率已达到73%。

近年来,我市不断推动引调水及河湖生态补水,已连续两年实施大运河贯通补水。今年,我市再次引调长江水、黄河水、上游水库水等水源8.05亿立方米,既为沿线农业灌溉增加了地表水源,又为河北省第六届(沧州)园林博览会顺利举办和大运河中心城区段旅游通航提供了水源保障。

沧州幼儿师范高等专科学校举办庆祝建校98周年暨迎新生联欢晚会

栉风沐雨向前行 立德树人育栋梁

本报讯 九十八载栉风沐雨,春风沐浴,招贤纳士育栋梁;九十八载春华秋实,风雨同舟,取则行远为教育。昨天晚上,沧州幼儿师范高等专科学校举办庆祝建校98周年暨2023年迎新生联欢晚会(右图)。

时维九月,序属金秋。近日,3218名新生带着自己的梦想,以“沧幼学子”的身份开启了人生的新篇章。昨晚7点,灯光闪耀,音符跳跃,歌声嘹亮……朝气蓬勃的学生们以欢快动人的舞蹈《中华一家亲》开场。随后,小合唱《只要有你在》、二重唱《是妈妈是女儿》、小品《大学小事》、情景联唱《家+国》、现代舞《一路花开》、朗诵《青春中国》、原创歌曲《趁年轻 就现在》、武术《军训教官格斗术》、萨克斯表演《我的祖国+沧州幼专校歌》、模特展演等丰富多彩的节目接连上演,展现“沧幼学子”的青春活力和文化魅力。



联欢晚会共20个节目,分3个篇章——风华正茂,唱响中国梦;舞动青春,奋斗正当时;

砥砺前行,永远跟党走。沧州幼儿师范高等专科学校将以98周年校庆、迎接新生入学为契机,

行知并进,善做善成,勇挑重担,立德树人。
郝跃 李圣哲 摄影报道

酒后载着母亲去买月饼

“糊涂孝子”被查处

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 赵宇)日前,家住渤海新区黄骅市南大港产业园区的男子孙某,酒后载着母亲去买月饼,结果被交警查处个正着。

当晚,渤海新区黄骅市公安局交警三大队民警在辖区振兴西街附近开展夜查酒驾醉驾行动。21时许,一辆白色小型轿车驶来,该车司机机看到民警后,将车急停在路边。

民警察觉异常,上前查看时,该车司机弃车而逃。当时他穿的是拖鞋,逃跑时拖鞋被甩飞,只能赤脚奔跑,很快被民警抓获。

经检测,驾驶人孙某血液中的酒精含量已达到醉酒驾驶标准。据了解,孙某在参加家庭聚餐时喝了酒,后来母亲想吃月饼。孙某明知酒后不能开车,仍开车载着母亲去买月饼。

结果,孙某被吊销驾驶证且5年内不得重新取得。因涉嫌危险驾驶罪,孙某已被警方依法采取刑事强制措施,该案正在进一步审理中。

沧县

举办博览会 打造红枣品牌

本报讯(记者 何晓玲)近日,2023中国(沧县)红枣及干坚果休闲食品博览会暨产业发展大会在沧州国际会展中心举行,共有276家企业参展。本届博览会以“拥抱新消费,共赢新机遇”为主题,促进红枣等产业发展。

博览会期间,举办了产业发展大会、全渠道对接会等系列活动,深入解读产业优势、市场形势、消费趋势,寻求新的应用场景和发展增长点。

凌晨4点半 两少年骑车在高速路上逆行

黄骅高速交警及时救助,并对他们进行安全教育

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)近日,两名16岁的少年深夜骑着电动车误入高速公路,因找不到出口,在应急车道上逆行。高速交警黄骅大队民警及时救助,帮他们找到家人。

当天凌晨4点半,高速交警黄骅大队指挥中心接到一

名司机报警,荣乌高速天津方向667公里处,有两个孩子骑着电动车在应急车道上逆行。这名司机已经将他们引导至应急车道港湾处。当时,高速路上车辆多、车速快,情况非常危险。高速民警立即前往现场。

民警一路寻找,最终找

到这两名少年和电动车。据了解,两人都是16岁,家住渤海新区黄骅市,当天夜里从家里出来去喝羊汤。之后,两人骑着电动车散步,结果误入了高速公路。他们称,误入高速路后,本想着往前骑就能找到出口,结果越骑越远。他们虽然带了手机,但因为

怕家人责怪,没敢打电话,就一路逆行找出口。幸亏高速交警黄骅大队民警及时赶到,予以救助。

民警将两人带离高速公路,对他们进行了安全教育,并帮他们联系家人。最终,两人被家长平安接回家中。